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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Van Nieuwenhuizen-Wijbenga en 
Hennis-Plasschaert (beiden VVD) aan de minister van Binnenlandse Zaken 
en Koninkrijksrelaties over de automatische registratie van de Turkse 
nationaliteit in de Gemeentelijke basisadministratie persoonsgegevens (GBA) 
(ingezonden 17 september 2012). 

Mededeling van minister Spies (Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties) 
(ontvangen 2 oktober 2012). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel: «Geknoei met dubbel paspoort» waarin gesteld 
wordt dat kinderen van een Turkse vader of moeder in ons land vaak ten 
onrechte automatisch een dubbele nationaliteit opgespeld krijgen?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het in het algemeen onwenselijk is dat kinderen 
ongevraagd een dubbele nationaliteit krijgen toebedeeld? 

Vraag 3
Deelt u de mening van de gemeente Arnhem dat het Turks recht registratie 
van de Turkse nationaliteit niet voorschrijft, aangezien eerst met documenten 
moet worden bewezen dat iemand de Turkse nationaliteit bezit? 

Vraag 4
Wat zijn in uw ogen de gevolgen van deze uitleg voor soortgelijke gevallen 
waarin men zich verzet tegen registratie van de Turkse nationaliteit, nu het 
Turks recht dat bepalend is voor de nationaliteitsbepaling, klaarblijkelijk niet 
oplegt dat iemand automatisch als Turks wordt ingeschreven in de GBA? 

Vraag 5
Kunt u aangeven wat de stand van zaken is van het voorstel tot wijziging van 
de Wet basisregistratie personen, waarin zoals u eerder heeft aangegeven zal 
worden toegezien op een beperking van de registratie van de meervoudige 
nationaliteit, evenals een toelichting op de wetswijziging in relatie tot de 
problematiek zoals verwoord in bovengenoemd artikel? 

1 De Telegraaf, 14 september 2012
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Mededeling 

De vragen van de Kamervragen van de leden Van Nieuwenhuizen-Wijbenga 
(VVD) en Hennis-Plasschaert (VVD) over de automatische registratie van de 
Turkse nationaliteit in de Gemeentelijke basisadministratie persoonsgegevens 
(GBA) (2012Z15914) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn 
worden beantwoord. 
De reden voor dit uitstel is dat de beantwoording van deze vragen nader 
onderzoek vergt. Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervra-
gen doen toekomen.
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